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ΠΡΟΣ: Όλους τους Ενδιαφερόμενους 

             

ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αίτημα διευκρινίσεων επί της υπ’ αριθ. 755/2025 διακήρυξης του 

Δ.Π.Θ. «Προμήθεια Αδειών χρήσης εκπαιδευτικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών 

της ψηφιακής μετάβασης των ακαδημαϊκών τμημάτων και υπηρεσιών του ΔΠΘ»  της Πράξης 

«Προμήθεια εξοπλισμού και αναβάθμιση υποδομών για την κάλυψη των αναγκών της 

ψηφιακής μετάβασης των ακαδημαϊκών τμημάτων και υπηρεσιών του ΔΠΘ» 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ:  

1. To από 02.07.2025 μήνυμα μέσω ΕΣΗΔΗΣ (αρ. Πρωτ. Εισερχ. 

ΔΠΘ/ΔΟΔ/ΤΠΞ/73525/8948/470 /03-07-2025). 

2. To υπ’ αριθμ. Πρωτ. Εισερχ. : ΔΠΘ/ΔΟΔ/ΤΠΞ/73637/8954/471/03-07-2025, έγγραφο 

της Επιτροπής Σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών του οικείου Διαγωνισμού. 

 

 

Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό (1), διευκρινίζουμε τα ακόλουθα: 

 

1ος Ερώτημα:   

Ερώτηση 1: Τροποποίηση στην υπηρεσία αποθήκευσης νέφους ανά αδειοδοτούμενο Στο έγγραφο 

μορφής .pdf του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια Αδειών χρήσης εκπαιδευτικού 

λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών της ψηφιακής μετάβασης των ακαδημαϊκών τμημάτων 

και υπηρεσιών του ΔΠΘ» κεφάλαιο ‘‘ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΜΕΡΟΣ Α’’ στον πίνακα με τις 

τεχνικές προδιαγραφές είδους 1.1.5./11. ‘‘«Προσωπικός» αποθηκευτικός χώρος (ανά 

αδειοδοτούμενο χρήστη) σε δικτυακή υπηρεσία αποθήκευσης νέφους, χωρητικότητας δεδομένων 

τουλάχιστον 1 TB, με δυνατότητα άμεσης επέκτασης μέχρι 5 ΤΒs’’ , ο κατασκευαστής (Microsoft) 

των αδειών χρήσης εκπαιδευτικού λογισμικού, αναφέρει ότι επισήμως από τον Αύγουστο του 

2024, οι χρήστες των προαναφερόμενων αδειών λαμβάνουν τον αποθηκευτικό χώρο με 

χωρητικότητα 100TB σε κοινόχρηστο και όχι προσωπικό χώρο. Επιπρόσθετα η δυνατότητα, 

επέκτασης του κοινόχρηστου αποθηκευτικού χώρου, διαμορφώνεται στα 50 GB ανά 
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αδειοδοτούμενο χρήστη (Συνολικός κοινόχρηστος αποθηκευτικός χώρος = 100 TB + ( αριθμός 

αδειοδοτούμενων χρηστών x 50 GB).  

Σχετικός σύνδεσμος: https://www.microsoft.com/en-us/education/products/microsoft-365-

storageoptions?msockid=14265532972f63e92fad40f396176240#Explorechanges   

Πώς θα θέλατε, επομένως, να απαντήσουμε στον πίνακα συμμόρφωσης για τη συγκεκριμένη 

τεχνική προδιαγραφή; Να απαντήσουμε με «ΟΧΙ» και δίπλα να αναφέρουμε τις παραπάνω 

αλλαγές ως προς τον τρόπο αποθήκευσης και χωρητικότητας με σχετική πηγή από τον 

κατασκευαστή;  

Απάντηση:  

Σχετικά με το ερώτημα που αφορά τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό «Προμήθεια Αδειών χρήσης 

εκπαιδευτικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών της ψηφιακής μετάβασης των 

ακαδημαϊκών τμημάτων και υπηρεσιών του ΔΠΘ» και συγκεκριμένα τον πίνακα τεχνικών 

προδιαγραφών του κεφαλαίου “ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΜΕΡΟΣ Α”, σας αναφέρουμε 

ότι στην τεχνική προδιαγραφή 1.1.5./11, εκ παραδρομής έχει οριστεί η χωρητικότητα ως 1ΤΒ 

και ότι η σωστή διατύπωση είναι Προσωπικός αποθηκευτικός χώρος (ανά αδειοδοτούμενο 

χρήστη) σε δικτυακή υπηρεσία αποθήκευσης νέφους, χωρητικότητας δεδομένων τουλάχιστον 1 

GB, με δυνατότητα άμεσης επέκτασης μέχρι 5 ΤΒs.  

Επομένως καλύπτεται η απαίτηση της συγκεκριμένης τεχνικής προδιαγραφής που αφορά τον 

δικτυακό αποθηκευτικό χώρο και μπορείτε να απαντήσετε ΝΑΙ στον πίνακα συμμόρφωσης. 

 

 

                                                                                                         

            

          

Ο Αντιπρύτανης 

Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

 

 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Χαλιορής 
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